



В Ноябрьске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в незаконной организации азартных игр

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация азартных игр, совершенная группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в городе Ноябрьске местный житель в апреле 2023 года, действуя из корыстных побуждений, используя игровое оборудование в виде 20 системных блоков и других технических средств, обеспечивающих процесс игры, организовал круглосуточное проведение азартных игр, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в помещении, находящемся в черте города.

Однако провести азартные игры ему не удалось, поскольку его преступная деятельность была пресечена сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время следствием установлены все обстоятельства совершенного преступления. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

02 ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1835857>